

УТВЕРЖДАЮ

Председатель региональной федерации
рыболовного спорта



«СМОЛЕНСКАЯ
РЕГИОНАЛЬНАЯ
ФЕДЕРАЦИЯ
РЫБОЛОВНОГО
СПОРТА»

В.В. Коломацкий

2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Начальник Главного управления спорта
Смоленской области ИНН 6735019101107010000

Засекречено



П.М. Зненчковский

2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого лично-командного чемпионата области
по спортивной ловле рыбы летней поплавочной удочкой.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

1. Определение сильнейших рыболовов-спортсменов Смоленской области.
2. Обмен опытом по ловле рыбы летней поплавочной удочкой.
3. Повышение спортивного мастерства рыболовов.
4. Пропаганда здорового образа жизни.

МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ:

Открытый лично-командный чемпионат области (далее – соревнования) проводится 3 июня 2018 года на озере ТЭЦ-2 города Смоленск (дамба - слив). Продолжительность соревнований — 6 часов (2 этапа по 3 часа). Границы соревнований и порядок проведения определяются судейской коллегией на месте проведения соревнований. Участники соревнований прибывают к месту проведения самостоятельно. Сбор и регистрация участников – 3 июня 2018 года с 6.00 до 6.30 (начало дамбы со сливом). Начало соревнований – в 7.00 (вход в зоны ловли).

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ:

Общую организацию и проведение соревнований осуществляют Главное управление спорта Смоленской области (далее – Главное управление) совместно с региональной Федерацией рыболовного спорта. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную региональной федерацией.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

К участию в соревнованиях допускаются команды городов и районов области, организаций независимо от пола и возраста, гражданства, в количестве 3 спортсменов, а также спортсмены в личном зачете. Ответственность за состояние здоровья и знание правил безопасности при нахождении на водных объектах несут сами участники соревнований.

Непосредственно на соревнования участники должны явиться, имея при себе необходимые снасти, насадку, прикормку и документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении), полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, полис обязательного медицинского страхования.

Региональной федерацией спортивного рыболовства может быть установлен стартовый взнос для организации и проведения соревнований в зависимости от финансовых условий проведения. Взносы будут приниматься оргкомитетом на водоеме перед началом соревнований. Взносы не взимаются с участников моложе 16 лет, спортсменов-женщин, спортсменов-ветеранов (старше 60 лет).

Программа соревнований:

Соревнования проводятся в два этапа, продолжительностью по 3 часа каждый. Все участники соревнуются в обоих этапах. Ловля рыбы производится только одной поплавочной удочкой, оснащенной одним крючком.

Огрузка лески не должна превышать веса, который несет поплавок (иначе снасть превращается в донную). Количество запасных удочек и прикормки не ограничивается. Разрешается применять любую прикормку и насадку естественного происхождения, кроме искусственных мушек, мертвых или живых рыбок, блесен и рыбьей икры. Запрещено умышленное багрение рыбы. В зачет идет вся рыба, обитающая в водоеме.

Перед началом соревнований участники получают время на подготовку снастей и прикормки продолжительностью не менее 1 часа. Ловля рыбы производится с берега в пределах своего сектора, длиной не менее 10 метров береговой линии. Сектора разыгрываются по жеребьевке.

Начинать ловлю можно только после сигнала "Старт". За 10 минут до старта по сигналу судей разрешается прикармливание. Способ заброса и форма забрасываемой прикормки – произвольные. Запрещается пользоваться кормушками или другой упаковкой. После сигнала «Старт» и до окончания соревнований прикармливание разрешается лишь небольшими по объему порциями, которые должны умещаться в сжатом кулаке. Во время соревнований участники не имеют права покидать свой сектор без разрешения судьи, заходить в нейтральную зону между секторами (ширина — 1 метр), помогать друг другу в вываживании рыбы, передавать друг другу рыбу и снасти или принимать их от посторонних лиц.

Пойманная рыба должна храниться живой в садках, которые помещаются в воду. После сигнала "Финиш" ловля рыбы должна быть сразу прекращена, а участники должны оставаться в своих секторах и ждать подхода судей для взвешивания улова. Между двумя этапами предусмотрен перерыв для обеда и отдыха участников.

Подведение итогов:

За предъявленную к зачету рыбу участнику начисляется по одному баллу за каждый 1 грамм веса. Личные места участника определяются по сумме мест участника в двух этапах. При одинаковой сумме мест преимущество имеет участник, имеющий большую сумму баллов. Если и она равная — то по большему количеству баллов на втором этапе. Командные места подводятся по сумме мест участников команды за два этапа, согласно правилам соревнований. Участники, оказавшиеся без улова, получают количество очков в соответствии с правилами соревнований.

Награждение:

Участники, занявшие три первых места, награждаются медалями и грамотами Главного управления и призами оргкомитета. Команды – призеры награждаются кубками, грамотами и медалями.

Условия финансирования соревнований:

Главное управление несет расходы по награждению. Региональная федерация рыболовного спорта совместно с привлеченными организациями проводит соревнования и несет расходы по оплате судей и дополнительному награждению. Остальные расходы — за счет командирующих организаций.